

Výbor pro dopravu a bezpečnost

Zpráva od prosince 2020 do 26. ledna 2021

1. Podklady pro vyjádření obce ve věci obchvatu Velkých Přílep – posouzení vlivu na životní prostředí, tzv. EIA. Domníváme se, že trváním na vazbě Přeložka + obchvat zároveň se obec vystavuje riziku plíživě zesílené dopravy z nové výstavby v Roztokách směrem západním a naopak z plánované výstavby v Lichocevsí mimo jiné směrem východním. To vše skrze křižovatku v centru obce. Vedení obce však odeslalo vyjádření, v němž na provázanosti akce Přeložka a Obchvat trvá.

Zbývající navrhované úpravy jsou v koncenzu s vyjádřením životního prostředí, především větší šetrnost k ekosystémům ve východní části a také pěší propojení lávkou přes Obchvat tamtéž.

2. Vyjádření k dělení pozemku ppč. p.č. 89/8, v k.ú.Kamýk u Velkých Přílep

Jde o přístup k zamýšlené rozdělené nemovitosti. Stanovisko je takové, že úpravy budou minimalistické z hlediska přípustnosti v tech. parametrech, neznemožní budoucí uvažované pěší a cyklistické propojení s Černým Volem a co nejméně bude zasahovat do úvozového břehu . Proto je požadováno zmenšení profilu na 3m a vybudování obratiště na vlastním pozemku.

Povrch i podloží zpevněné komunikace by mělo být 100% hrazeno investorem- obec toto dělení pozemku nepotřebuje a tudíž ani protažení zpevněných povrchů ,ani protažení sítí .

3. Vyjádření k záboru v křížení Dvořákova- Smetanova:

Vzrostlá zeleň - keře, živý plot je bohužel v kolizi s chodníkem, který je zde třeba, zvláště proti výjezdu ze Smetanovy. Zásadním faktem je i skutečnost, že sadové úpravy jsou mimo vlastní pozemek a ve výše uvedené kolizi. Navrhuje se tedy majiteli přilehlé nemovitosti vyjmout vše, co se vyjmout podaří a zbytek musí být zlikvidován, protože chodník musí být kontinuální.

4. Před dvěma dny a dnes přišly dvě další žádosti k vyřízení:

vyjádření k Weisově ul. ve VP , de facto v Černém Vole.

A žádost p. Pokorného u ul. Pod Hqjnicí na úpravu ohledně parkování.

Je třeba odpovědi zvážit po postudování situace a podkladů. Takže výsledek bude na příštím zasedání ve zprávě výboru

M. Rykl, 26.1.2021